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Commission Départementale  
de Promotion de l’Arbitrage 

 
Réunion du jeudi 06 Septembre 2022 

Procès-verbal n° 1 
 
Président :  Sébastien AUBINEAU 
 
Présents :  MM. Eddy BRANSWYK, Jacques DION, Fabrice DUGAST, Bruno DUPUIS, Florent FAVARD, 

Jean-Yves KAES, Jordan MORISSON, Patrick RIVIERE. 
 

Excusés :  Mme Cinthia ALVARADO, MM. Leo BEULET, Christian DELCEL, Christopher DUPUIS. 
 

******* 
Approbation des PV n° 4 et 5 des réunions de CDPA.  
 

******** 
 

Informations du président  
 
Modification de la composition de la CDPA :  
 

 Départs de Saad ABID-ALI, Faïz AGANAYE, Karine GAVOIS et Sébastien THIMON. La CDPA les remercie 
pour les services rendus au sein de la commission 

 Départ de Juba ASMA, la CDPA le remercie pour les services rendus au sein de la commission et dans son 
rôle de chargé de mission 

 Départ du CTRA Séverin RAGER. La CDPA le remercie pour l’accompagnement de la commission et de 
son aide dans les différentes activités 
 

Nouvelle organisation des FIA, cette saison l’IR2F se charge uniquement de la partie « pédagogique » de la FIA. 
L’aspect logistique étant à la charge organisationnelle des Districts. Pour notre District 2 formations se feront au 
siège :  
- du 16 au 18 septembre, mixte 
- du 06 au 07 février, mineurs et sans internat 
Un troisième stage, avec internat, se tiendra au CREPS de Boivre (du 09 au 12 décembre), mixte. 
 
Une réunion des présidents de CDA et de CDPA s’est tenue le 27 août 2022 à Puymoyen. 
 
Nouvelle organisation de l’arbitrage à compter de la saison 2022/2023. 
Nous n’avons plus de CTRA de secteur et ceux-ci sont à présent positionnés sur des « grandes missions » régionale. 
Ils sont chargés, entre autres missions : 
Julian GRELOT de la gestion des effectifs arbitres masculins de la N3 au R3 
Sandra RENON de la gestion des arbitres féminines et des AA 
Saïd EL MOUFAKKIR de la gestion des arbitres futsal  
Un quatrième CTRA est en cours de recrutement par la LFNA, il sera chargé, des relations avec les Districts. 
 

Lecture des courriers 
 
Courriels de :  
- Clément Parillaud : Accord pour intégrer la commission, sous réserve de l’accord du comité de direction du District.  
- Benjamin Barbeau : Accord pour intégrer la commission, sous réserve de l’accord du comité de direction du District. 
- Sébastien Recoupé : Accord pour intégrer la commission, sous réserve de l’accord du comité de direction du 
District. 
- Théo Leproust : Pris note. Théo doit repasser l’examen arbitre afin d’être intégré par la suite au corps des AA. 
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Composition de la commission et constitution du bureau 
 
Président : Sébastien  AUBINEAU Chargé de Mission Arbitrage 
Vice-président délégué : Fabrice  DUGAST 
Secrétaire : Jordan  MORISSON Chargé de Mission Arbitrage 
Membres : Cynthia  ALVARADO 
 Benjamin BARBEAU  
 Léo  BEULET Chargé de Mission Arbitrage 
 Eddy  BRANSWICK 
 Christian DELCEL 
 Jacques  DION  
 Bruno  DUPUIS  
 Christopher  DUPUIS 
 Florent  FAVARD 
 Jean-Yves  KAES 
 Clément PARILLAUD 
 Sébastien RECOUPE 
 Patrick  RIVIERE 
 
Désignation des arbitres stagiaires : Patrick RIVIERE, Clément PARILLAUD 
Désignation des accompagnateurs : Patrick RIVIERE, Clément PARILLAUD 
Suivi challenge de l’arbitrage :  Fabrice DUGAST, Florent FAVARD 
 
Tous les membres de la CDPA sont accompagnateurs et doivent réaliser au minimum 2 accompagnements dans la 
saison. 
 

Actions à mettre en place pour la saison 2022/2023 
 

 La formation des référents arbitres va à nouveau être mis en place cette saison. La formation sera ouverte 
pour les clubs de N3, R1, R2, R3, D1, D2, D3 et D4. 
 

 Une formation des arbitres auxiliaires va être réalisée, une date sera communiquée prochainement. 
 

 Les formations administratives des arbitres sortant de FIA vont être organisées après le passage de leur 
examen afin d’optimiser leurs déplacements.  

 
 4 formations continues vont être organisées durant la saison avec 3 séances sur le terrain et une séance en 

salle. L’objectif est d’améliorer la technique des arbitres stagiaires afin qu’ils progressent et soient plus à 
l’aise sur le terrain.  

 
 Une communication sera effectuée auprès des clubs sur le Challenge de l’arbitrage.  

 
 

Plan d’action des visites des clubs en infraction avec le statut de l’arbitrage 
 

Des actions seront menées pour visiter les clubs en infraction. Les clubs qui ont déjà été visités l’année dernière se 
verront proposer une séance sur terrain avec un biathlon des lois du jeu.   
 

Questions diverses 
 

Pas de questions diverses.  
 
 

Prochaine CDPA sur convocation le 7 novembre 2022 
 
 Le Président, Le Secrétaire, 
 Sébastien AUBINEAU Jordan MORISSON 


